证券代码: 600310

债券代码: 151517

债券简称: 19 桂东 01

广西桂东电力股份有限公司 关于计提减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据《企业会计准则》及公司会计政策规定,公司对合并范围内的相关资产 对进行了分析和评估。基于谨慎性原则,对存在减值迹象的资产计提了减值准备, 以便真实反映公司截至2022年12月31日的财务状况、资产价值及经营情况。

一、本次计提减值准备概况

依据《企业会计准则》及公司会计政策的相关规定,为真实、公允地反映公 司 2022 年 12 月 31 日的财务状况及 2022 年度的经营情况,公司对合并范围内 的相关资产进行了全面清查,基于谨慎性原则,对存在减值迹象的资产计提了减 **值准备**。

项目	2022年拟计提减值金额(元)
应收票据坏账准备	172, 983. 23
应收账款坏账准备	33, 842, 216. 37
其他应收款坏账准备	44, 220, 260. 24
存货跌价准备	36, 572, 836. 19
合同资产减值准备	27, 181. 30
商誉减值准备	11, 381, 856. 17
合计	126, 217, 333. 49

二、本次计提减值准备对公司的影响

报告期内,本次计提各项减值准备共计126,217,333.49元,共减少公司2022 年度合并报表归属于母公司所有者的净利润 77, 233, 784. 54 元, 并相应减少报告 期末归属于母公司的所有者权益 77, 233, 784. 54 元。公司依照《企业会计准则》 及资产实际情况计提减值准备,计提减值依据充分,能够客观、真实、公允的反 映公司的资产状况和经营成果,保证财务报表的可靠性,符合公司及全体股东的长期利益。

三、本次计提减值准备的审议程序

公司于 2023 年 3 月 22 日召开的第八届董事会第二十五次会议以 9 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权审议通过《关于计提减值准备的议案》。本次计提减值准备事宜尚需公司股东大会审议通过。

四、独立董事意见

公司三位独立董事事前认可本议案,同意将本议案提交董事会审议,并就公司计提减值准备事宜发表独立意见如下:

公司已就本次计提减值准备事宜向我们提供了详细资料并做了充分说明,本次计提减值准备符合谨慎性原则,计提方式和决策程序合法合规。本次计提减值准备能够更加公允地反映公司的财务状况和资产价值,有助于向投资者提供更加真实、可靠、准确的会计信息,未损害公司及中小股东的利益。因此我们同意本次计提减值准备,同意董事会将本议案提交公司股东大会审议。

五、董事会审计委员会意见

公司董事会审计委员会认为:公司本次计提减值准备遵照并符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定,符合谨慎性原则,依据充分,有助于真实、合理反映公司资产情况,未损害公司及股东的合法权益。综上所述,同意本次计提减值准备,同意提交公司董事会审议。

六、监事会意见

监事会认为:公司本次计提减值准备遵循了谨慎性原则,符合《企业会计准则》和公司相关制度的规定及公司资产实际情况,董事会就该事项的决策程序合法,本次计提减值准备能够更加客观地反映公司的资产状况,使公司关于资产价值的会计信息更加真实可靠,同意本次计提减值准备事宜。

特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2023年3月23日